

SPORTJEGYES HORGÁSZREND

Célja: a Tóalja Bányász Horgász Egyesület vizén a sporthorgászat és a „fogd meg és erezd vissza” típusú horgászat elősegítése ill. meghonosítása.

A jegy vásárlója köteles betartani a tóra érvényes házirendet az alábbi szigorításokkal:

A sportjegy csak előzetes egyeztetés után adható.

Ára: 1800 Ft.

A jegy kizárólagosan Kiss Ferenc Mátraterenye, Berzsenyi út 5. vásárolható.

Horgász idő: 07.00-21.00. Éjszakai horgászatra 2 napijegy megváltása esetén van lehetőség.

A sportjegy hal elvitelére nem jogosít!

Kivételt képez a törpeharcsa. Törpeharcsát visszaengedni TILOS!

Horgászni egyszerre 2 bottal lehet, botonként 1 db horog engedélyezett.

Ragadozó halakra úszós ill. fenekező módszerrel, kishallal vagy halszelettel történő horgászat esetén is csak 1 db egyágú horog engedélyezett. 2 vagy 3 ágú horog használata tilos. Kivételt képez a célzottan harcsára használatos kéthorgos előke.

Pergető horgászat esetében a műcsalik horgainak számát és fajtáját nem korlátozzuk.

A megfogott halat bilincsre fűzni ill. haltartóba lerakni tilos, azt a lehető legrövidebb időn belül vissza kell engedni a vízbe. Fényképezés, mérlegelés engedélyezett. Horgászni a tó egész területén engedélyezett, kivéve a védett területet és a mellette található 3 horgászállást.

Merítőháló, csőrös halkiemelő használata kötelező!

Megfogott halat elajándékozni tilos.

A sportjegyes horgász az ellenőrzés megkönnyítése érdekében köteles megkülönböztető, láthatósági mellényt viselni. A horgászat befejeztével a napijegyet minden horgász köteles leadni az árusító hely kerítésén elhelyezett postaládában! Azon horgász, aki ezen kötelezettségének nem tesz eleget regisztrálásra kerül és a részére a továbbiakban semmilyen napijegy nem adható.

Horgászat közben személyi igazolványt, érvényes horgászengedélyt minden horgász köteles magánál tartani és az ellenőrző közegek kérésére azt felmutatni.

A tó partjain tüzet rakni csak a kialakított tűzrakó helyeken szabad.

Az állami és az egyesületi horgászrend megsértése szabálysértési eljárást von maga után.

ELÉRHETŐSÉG: Hegyes Iván 70/7788023

Bátori Ferenc 20/9574482

Kis Ferenc 70/3919633